

УТВЕРЖДЕНО
Советом директоров Открытого
акционерного общества «ИВЦ
торговли»

ГОДОВОЙ ОТЧЕТ
о деятельности
ОАО «ИВЦ торговли» за 2008 год.

Отчет Совета директоров ОАО «ИВЦ торговли» о результатах развития общества по приоритетным направлениям.

Приоритетным направлением ОАО «ИВЦ торговли» был выбран «бухгалтерский учет в торговле». Это программное обеспечение включает в

себя целый комплекс задач :

бухучет при обычном налогообложении ,

бухучет для предприятий , находящихся на упрощенной системе налогообложения,

бухучет для предприятий , находящихся на уплате единого налога на вмененный доход,

учет и движение основных средств,

количественно-суммовой учет на оптовом складе ,

блок «Заработка плата » ,

блок « Отчетность » ,

блок «Финансы » .

На протяжении всего года специалистами «ИВЦ торговли» отслеживались

все изменения , связанные с бухгалтерским и налоговым учетом в целом и

по каждому блоку в отдельности . Оперативно и качественно вносились эти изменения в программный продукт и своевременно доводились до каждого клиента.

Постоянно оказывалась методологическая помощь по ведению бухгалтерского и налогового учета предприятиям , находящимся на обслуживании ОАО «ИВЦ торговли» согласно договорам.

В связи с внедрением новой программы, убыток составил 151 тыс.руб.

В связи с полученным убытком дивиденды за 2008 год не выплачивались.

Положение ОАО «ИВЦ торговли » в отрасли. Приоритетные направления деятельности общества.

« ИВЦ торговли » на рынке программного обеспечения Свердловской области с 1977 года, а с 1995 года вплотную занимается созданием программного обеспечения на ПК для предприятий розничной и оптовой торговли.

Сейчас на обслуживании «ИВЦ торговли » находится 38 предприятий, в т.ч. 6

крупных торговых объединений , таких как объединение « Хозтовары » , ООО ТК «Промышленные товары » , ТКЦ «Чкаловский » , 000 « Центральный гастроном » .

Продукт ИВЦ выгодно отличается от аналогичных продуктов других фирм

тем, что он прост (нет лишних операций , которые не связаны с бухучетом)

в работе и очень доступен при обучении. Частые изменения в порядке ведения учета очень оперативно отслеживаются нашими специалистами и

своевременно вносятся изменения в программные продукты.

В период острой конкуренции с 1.С бесконечно насыщать рынок программными продуктами невозможно (т.к. проект потом с трудом окупается ,т.е. расходы на его создание несоразмеримо больше выручки от

продаж этих пакетов). Поэтому ОАО «ИВЦ торговли» считает приоритетным

направлением именно программное обеспечение бухгалтерского и налогового учета для предприятий торговли , расширение сервисных и методологических услуг в этой области . И в первую очередь хочется отметить качество. Качество продукции - категория составная. И состоит оно из множества позиций и условий , которые заказчик выдвигает - это и

функциональная и соблюдение сроков, соблюдение заявленной цены, и техническое состояние заказчика. Наши специалисты настраивают или изменяют программу быстро и качественно под каждого пользователя , учитывая все эти требования. А уникальный справочник «номенклатура кодов » дает возможность единожды завести документ и получить сразу данные для бухгалтерского и налогового учета. А также помогает бухгалтерам правильно составить проводку и правильно выполнить любую

бухгалтерскую операцию.

В двух словах приоритетным направлением мы считаем бухгалтерский учет в торговле как дальнейшее совершенствование программного продукта ,

так и оказание методологических и консультационных услуг по ведению бухучета в торговле.